

www.profesionistiro.ro

Pregătire academică și burse pentru liceenii și absolvenții de liceu romi pasionați de medicină

Programul de Dezvoltare Personală **Profesioniști romi în domeniul medical** lansează la 1 octombrie 2012 cea de-a patra sesiune de înscrieri în cadrul programului de TUTORAT ȘI BURSE adresat liceenilor și absolvenților de liceu romi care își doresc ca în 2013 să susțină examenul de admitere în cadrul unei instituții de învățământ din domeniul medicinei umane.

În cursul anului academic 2012 – 2013 sunt oferite **sesiuni de pregătire**, în regim gratuit, pentru 200 de elevi și absolvenți de liceu de etnie romă, la materiile **biologie și chimie/ fizică**. Cursurile sunt axate pe programa pentru admiterea în unitățile de învățământ superior cu profil medical și sunt realizate de profesori de specialitate. În plus, candidații selectați în program participă la tabere de motivare și primesc burse lunare.

Taberele de motivare oferă participanților ocazia să afle mai multe despre cum pot comunica mai bine cu colegii, cum își pot construi cariera în medicină, ce presupune a fi un adevărat profesionist în domeniul medical și cum își pot dezvolta potențialul de leadership.

Burse în valoare de **500 de lei/ lună** sunt oferite elevilor beneficiari în cursul anului academic 2012 - 2013, pe perioada participării la cursurile de pregătire. În ultimele 3 luni de pregătire valoarea bursei poate crește la **800 de lei lunar** pentru beneficiarii care obțin media generală minimă 9.00 la testele de tutorat.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Tinerii romi cu vârsta maximă de 35 de ani (născuți începând cu data de 1 octombrie 1978 inclusiv), care în anul academic 2012-2013 vor fi înscriși în ultimul an de studiu liceal (clasa a XII-a zi sau a XIII-a frecvență redusă), dar și absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat din anii anteriori care nu sunt încadrați într-o altă formă de învățământ, pot aplica la tutorat, pe site-ul www.profesionistiroi.ro secțiunea **BURSE ROMI**, **până pe 31 octombrie 2012**. Pentru finalizarea înscrierii, candidații trebuie să transmită prin poștă o serie de documente (detalii pe site).

**Înscrieri și detalii despre program pe www.profesionistiroi.ro, secțiunea BURSE ROMI.
BIROU INFO pentru candidați 021 2000 624 / 021 2000 621**

Medii de peste 9 la admiterea în facultățile de medicină pentru trei elevi romi pregătiți în cadrul programului **Profesioniști romi în domeniul medical**

Alexandra, Elena și Florin sunt trei dintre elevii de liceu romi pregătiți în cadrul programului în cursul anului școlar 2011-2012. După mai bine de 6 luni în care au fost îndrumați de profesori de specialitate, ei au intrat la medicină cu medii de peste 9.

“În privința viitoarei mele cariere în domeniul medical, lucrurile au fost simple: încă din gimnaziu am încercat să-mi fac o listă de opțiuni în care prioritate avea medicina, apoi academia de poliție. Din primul an de liceu, am fost pasionat de biologie și, îndrumat de doamna profesoară, am obținut locul al doilea la olimpiada județeană. Întâmplarea nefericită din familie, de la sfârșitul clasei a 9-a, decesul tatălui meu din cauza unui cancer pulmonar metastazat, dar mai ales timpul petrecut în spital alături de el, mi-a întărit convingerea că drumul ales de mine era cel corect. Observând atmosfera din spital și psihologia bolnavului, situație în care fiecare dintre noi putem ajunge fără a fi anunțați, am conștientizat din ce în ce mai pregnant importanța ajutorului unui cadru medical.”

(Florin, 19)



Proiect implementat de ActiveWatch – Agenția de Monitorizare a Presei în parteneriat cu Roma Education Fund Romania, Asociația Medicilor Rezidenți, Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate – SASTIPEN și Open Society Institute. Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. Investește în oameni!

Contact mass media:

Ana Ciutu - Coordonator comunicare (Mobil: 0725 214 491; E-mail: ana.ciutu@activewatch.ro)